

EDITAL N.º 115/2024 – PPG/UEMA
SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA ACESSO AO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU EM CIÊNCIAS DA RELIGIÃO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO-UEMA.

RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO N.º 01 - EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO n.º
115/2024 – PPG/UEMA

ONDE SE LÊ:

A Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PPG/UEMA, torna público o presente EDITAL contendo as normas e procedimentos para realização das inscrições, no período de **31 de maio a 24 de junho de 2024**, seleção e classificação dos candidatos para o **Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Ciências da Religião**, na modalidade a distância da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), observadas as condições contidas neste Edital, bem como as normas estabelecidas nas Resoluções CEPE/UEMA n.º 1687/2023 e n.º 1791/2024.

3 DAS VAGAS

3.1 Serão ofertadas 630 (seiscentos e trinta) vagas, distribuídas nos Campi/polo UEMA e disponibilizadas conforme informado no Quadro de Vagas (Apêndice I).

5 DA INSCRIÇÃO

5.1 A inscrição será realizada, **exclusivamente**, via *Internet*, das 08h do dia 31 de maio de 2024 às 23:00h do dia 24 de junho de 2024 no endereço eletrônico: <<https://seletivos.uemanet.uema.br/>>.

9 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	27/05/2024
Período de Inscrição	31/05 a 24/06/2024
Homologação das Inscrições	08/07/2024
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	09 e 10/07/2024
Resultado final da Homologação das Inscrições	15/07/2024
Resultado preliminar da Análise de Títulos e Documentos	15/07/2024
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Análise de Títulos e Documentos	16 e 17/07/2024
Resultado final da Análise de Títulos e Documentos	22/07/2024
Previsão da Aula Inaugural	08/08/2024

APÊNDICE I – QUADRO DE VAGAS

Ciências da Religião					
Ordem	Campus	Vagas Servidor	Vagas PcD	Vagas Ampla Concorrência	Total de Vagas
1	Bacabal	03	02	25	30
2	Balsas	03	02	25	30
3	Barra do Corda	03	02	25	30
4	Cantanhede	03	02	25	30
5	Caxias	03	02	25	30
6	Codó	03	02	25	30
7	Coelho Neto	03	02	25	30
8	Colinas	03	02	25	30
9	Coroatá	03	02	25	30

EDITAL N.º 115/2024 – PPG/UEMA

10	Grajaú	03	02	25	30
11	Lago da Pedra	03	02	25	30
12	Parnarama	03	02	25	30
13	Pedreiras	03	02	25	30
14	Pinheiro	03	02	25	30
15	Pio XII	03	02	25	30
16	Santa Inês	03	02	25	30
17	São Bento	03	02	25	30
18	São João dos Patos	03	02	25	30
19	São Luís	03	02	25	30
20	Timon	03	02	25	30
21	Zé Doca	03	02	25	30
TOTAL DE VAGAS		63	42	525	630

LEIA-SE:

A Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PPG/UEMA, torna público o presente EDITAL contendo as normas e procedimentos para realização das inscrições, no período de **31 de maio a 28 de junho de 2024**, seleção e classificação dos candidatos para o **Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Ciências da Religião**, na modalidade a distância da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), observadas as condições contidas neste Edital, bem como as normas estabelecidas nas Resoluções CEPE/UEMA n.º 1687/2023 e n.º 1791/2024.

3 DAS VAGAS

3.2 Serão ofertadas **660 (seiscentos e sessenta)** vagas, distribuídas nos Campi/polo UEMA e disponibilizadas conforme informado no Quadro de Vagas (Apêndice I).

5 DA INSCRIÇÃO

5.2 A inscrição será realizada, **exclusivamente**, via *Internet*, das 08h do dia 31 de maio de 2024 às 23:00h do dia **28 de junho de 2024** no endereço eletrônico: <<https://seletivos.uemanet.uema.br/>>.

9 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	27/05/2024
Período de Inscrição	31/05 a 28/06/2024
Homologação das Inscrições	16/07/2024
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	17 e 18/07/2024
Resultado final da Homologação das Inscrições	19/07/2024
Resultado preliminar da Análise de Títulos e Documentos	22/07/2024
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Análise de Títulos e Documentos	23 e 24/07/2024
Resultado final da Análise de Títulos e Documentos	26/07/2024
Previsão da Aula Inaugural	08/08/2024

APÊNDICE I – QUADRO DE VAGAS

Ciências da Religião					
Ordem	Campus	Vagas Servidor	Vagas PcD	Vagas Ampla Concorrência	Total de Vagas



EDITAL N.º 115/2024 – PPG/UEMA

1	Bacabal	03	02	25	30
2	Balsas	03	02	25	30
3	Barra do Corda	03	02	25	30
4	Cantanhede	03	02	25	30
5	Caxias	03	02	25	30
6	Codó	03	02	25	30
7	Coelho Neto	03	02	25	30
8	Colinas	03	02	25	30
9	Coroatá	03	02	25	30
10	Grajaú	03	02	25	30
11	<u>Imperatriz</u>	<u>03</u>	<u>02</u>	<u>25</u>	<u>30</u>
12	Lago da Pedra	03	02	25	30
13	Parnarama	03	02	25	30
14	Pedreiras	03	02	25	30
15	Pinheiro	03	02	25	30
16	Pio XII	03	02	25	30
17	Santa Inês	03	02	25	30
18	São Bento	03	02	25	30
19	São João dos Patos	03	02	25	30
20	São Luís	03	02	25	30
21	Timon	03	02	25	30
22	Zé Doca	03	02	25	30
TOTAL DE VAGAS		<u>66</u>	<u>44</u>	<u>550</u>	<u>660</u>

São Luís, 04 de junho de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação